

两部门出台新规 强化事业单位招聘公平

今日12版 总第10184期 2024年9月6日 星期五 甲辰年八月初四 今日天气 多云间晴 31℃~39℃ 重庆晨报公众号 晨报微博 @重庆晨报 新闻热线:966966

习近平出席中非合作论坛 北京峰会开幕式并发表主旨讲话



新华社电 近期,南方多地高温天气已经 持续多日,不少地方出现35℃以上甚至达40℃ 的高温天气。中央气象台5日继续发布高温黄

数据显示,8月,江淮、江汉大部、江南大部及 重庆、四川东部等地高温日数超过15天,226个国 家级气象站日最高气温达到极端阈值标准,浙江 义乌(42.8℃)等18个站突破历史极值。

高温为何持续出现?中央气象台首席预报 员张涛分析,高温天气出现的区域主要受副热带 高压控制,受副高控制的地方以晴好天气为主,有 利于持续的日晒辐射加温。此外,副高控制区域 盛行下沉气流,晴热少云,也利于空气下沉增温。

"川渝地区还因为地处四川盆地,不利于热量 水平交换。周围山地阻挡使得盆地内热空气无法 排出,导致热量堆枳,加剧了高温大气。"张涛说。

本轮高温天气呈现影响范围大、持续时间长、 局地强度强等特点。张涛表示,副热带高压作为 大尺度、全球性的大气环流系统,主导的高温天气 空间尺度和时间尺度都较大,因此高温覆盖范围 广、持续时间长。此外,受地形、小尺度天气系统 等其他因素影响,高温天气还出现局部地区强度 较强的特点。

受持续高温影响,四川盆地中南部、重庆、 湖北中西部、湖南北部以及安徽中部、江西北 部、贵州西部等地目前出现中度气象干旱,局地 达到重旱。

据预报,未来两周我国长江流域中上游部分 地区仍多35℃以上的高温天气,四川盆地、江汉、 江南、华南北部等地高温日数将有5至10天,重 庆等地高温日数将超过10天,川渝局地最高气温 可达40℃至42℃。

№相关新闻

重庆高温超长待机已达26天

今年8月11日至今,重庆高温超长待机26天! 重庆市气象台预 计,未来三天,重庆仍将持续晴热高温天气。

据重庆市气象台统计,今年夏天(截至9月5日),35℃以上高温 日数全市平均为36天,较常年同期(25天)偏多11天;40℃以上高温 日数全市平均为5天,较常年同期(2天)偏多3天。8月11日开始的 高温过程已持续了26天,强度等级达特重,过程仍在持续。

中小学何时开学?已有家长接到通知

昨天下午,据记者了解,为切实保障中小学(幼儿园)师生生命安 全和身心健康,各区县正在综合研判开学工作具体事宜。

据了解,各区县、各中小学校将充分考虑气温实况和防暑降温条 件,充分尊重家长和学生意愿,结合各学段具体情况,合理有序安排 线上线下教育教学活动。希望家长积极协同配合学校、加强对孩子 的生活教育和安全监管,最大程度减少高温天气影响,共同应对高温

昨晚,一些学生、家长接到了开学通知,基本都是9月9日如期开 学,但因近期持续高温天气,开学将实行线上教学,其它事项请关注

重庆多所高校官宣延迟返校

9月4日,重庆师范大学发布延期返校的通知。9月5日,重庆城市 科技学院、重庆移通学院也发布了最新通知。 三所高校均延期报到, 老生统一返校时间为9月17日,新生集中到校报到时间为9月18日。

另据了解,我市有部分高校已按照原定计划进行新生入学报 到。这些高校表示,新生军训或是在室内进行,或延迟到中秋节后的 9月18日后举行。 据新重庆-重庆日报

开学遇高温靠冰块降温 教室安装空调难在哪里



财富志

9月12日起,淘宝逐步 向所有卖家开放微信支付

在淘宝上买东西 能用微信支付啦





❷8版

"五老上书"之一江津人任应秋 曾创办报刊为中医发展鼓与呼



▶9版

地址:重庆市渝北区同茂大道416号 重庆重报印务有限公司承印

邮政编码:401120 国内统一连续出版物号CN 50-0003 代号77-13 重庆晨报编辑部出版 地址:重庆市江北区鱼嘴镇康泰路99号 发行投诉:63735555 印刷质量投诉:62805041

总值班 王作全 责编 赵本春 视觉 胡颖 张超 校审 王志洪 黄颖